
LOCAL:

PROIBIDA A CÓPIA:

DIREITOS AUTORAIS RESERVADOS CONFORME ART. 184 

CÓDIGO PENAL LEI 5.988 DO CÓDIGO CIVIL E RESOLUÇÃO

DESENHO CLASSE: DIMENSÕES: ESCALAS: NOME DO ARQUIVO:

PROJETO E RESPONSABILIDADE TÉCNICA:

NOTAS:

- A EXECUÇÃO DEVERÁ SER FEITA POR PROFISSIONAL HABILITADO E O MESMO DEVERÁ 

- VERIFICAR MEDIDAS NO LOCAL;

- TODOS OS NIVEIS DEVERÃO SER OBSERVADOS NA PLANTA ARQUITETÔNICA;

TOMAR CONHECIMENTO DE TODAS AS PRANCHAS DE PROJETOS REFERENTES A OBRA;

- NÃO TOMAR DIMENSÕES EM ESCALA;

- ACOMPANHAR MEMORIAL DESCRITIVO.

TÍTULO DO PROJETO:

CONFEA 205/71.

TELEFONE:

NOME: CREA:

ASSINATURA:

FOLHA:

CLIENTE: MÊS/ANO:                  /          

CIDADE:

ESTRUTURAL EM CENTÍMETROS INDICADAS

LUIZ ANTÔNIO FARIA NEVES

(35) 4141-2123

MG-117.047/D

-VELOCIDADE DO VENTO 37 M/S

-DIMENSÕES EM CENTIMETRO E COTAS EM METROS

-LAJE UTILIZADA SERÁ TRELIÇADA, SENDO DE TOTAL

RESPONSABILIDADE DO FABRICANTE O DIMENSIONAMENTO DAS

FERRAGENS ACOMPANHADO DA ART

-ESPESSURA DAS LAJES DEFINIDA PELO FABRICANTE

  NORMAS CONSIDERADAS:

-NBR 6118 - PROJETO DE ESTRUTURA DE CONCRETO

-NBR 6120 - CARGAS PARA O CÁLCULO DE ESTRU. DE EDIF.

-NBR 6123 - FORÇAS DEVIDO AO VENTO EM EDIFICAÇÕES

-NBR 6122 - PROJETO E EXECUÇÃO DE FUNDAÇÃO

-NBR 10 582 - APRESENTAÇÃO DA FOLHA PARA DESENHO TECN.

-NBR 13 142 - DESENHO TECNICO - DOBRAMENTO E COPIA

-NBR 7480 - BARRAS E FIOS DE AÇO DESTINADOS A ARMADURASDE CONCRETO

ARAMADO - ESPECIFICAÇÕES

-NBR 8953 - CONCRETO PRA FINS ESTRUTURAIS - CLASSIFICAÇÃO POR GRUPO DE RESITÊNCIA

-NBR 8681 - AÇÕES DE SEGURANÇA NAS ESTRUTURAS - PROCEDIMENTO
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Forma do pavimento Térreo (Nível 0)

escala 1:50

Vigas

Nome
Seção Elevação

Nível

(cm) (cm) (cm)

V1 15x30 0 0

V2 15x30 0 0

V3 15x30 0 0

V4 15x30 0 0

V5 15x30 0 0

V6 15x30 0 0

V7 15x30 0 0

V8 15x30 0 0

V9 15x30 0 0

V10 15x30 0 0

V11 15x30 0 0

V12 15x30 0 0

V13 15x30 0 0

V14 15x30 0 0

V15 15x30 0 0

V16 15x30 0 0

Características dos materiais

fck Ecs

(kgf/cm²) (kgf/cm²)
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Relação do aço

S1 S3 S7

S10 3xS13 S16

S18

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA50 1 6.3 82 78 6396

2 6.3 24 88 2112

3 6.3 18 108 1944

4 6.3 24 26 624

5 6.3 6 118 708

6 6.3 6 40 240

7 6.3 12 118 1416

8 8.0 60 124 7440

9 8.0 84 114 9576

10 8.0 68 129 8772

11 8.0 52 144 7488

12 8.0 12 134 1608

13 10.0 4 VAR VAR

14 10.0 38 113 4294

15 10.0 28 128 3584

16 10.0 10 VAR VAR

17 10.0 36 VAR VAR

18 10.0 2 VAR VAR

19 10.0 2 75 150

20 10.0 40 118 4720

21 12.5 4 VAR VAR

22 12.5 22 VAR VAR

23 12.5 6 VAR VAR

24 12.5 12 VAR VAR

25 12.5 6 94 564

26 12.5 12 VAR VAR

27 12.5 4 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO
DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50 6.3

8.0

10.0

12.5

134.4

348.9

204.7

107.3

36.2

151.4

138.8

113.6

PESO TOTAL

(kg)

CA50 440

Volume de concreto (C-25) = 7.78 m³

Área de forma = 40.93 m²
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Planta de locação

escala 1:50

Pilar
Fundação

Nome
Seção

X Y
Carga Máx. Carga Mín.

Lado B Lado H h0 / ha h1 / hb df

(cm) (cm) (cm) (tf) (tf) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm)

P1 15x45 -347.50 1227.50 10.1 8.2 85 115 30 45 80

P2 15x45 -32.50 1227.50 4.4 2.5 90 115 30 50 80

P3 20x45 -35.00 1027.50 11.8 9.7 90 115 30 50 80

P4 25x25 -1772.50 642.50 1.2 0.7 95 95 30 45 80

P5 25x25 -1440.00 642.50 1.5 1.3 95 95 30 45 80

P6 15x30 -1112.50 640.00 2.2 1.3 85 100 30 45 80

P7 30x35 -355.00 637.50 13.8 10.9 100 105 30 45 80

P8 20x45 -35.00 642.50 11.9 9.7 90 115 30 50 80

P9 15x30 -745.00 527.50 7.8 6.7 85 100 30 45 80

P10 15x30 -362.50 520.00 7.8 5.0 85 100 30 45 80

P11 15x30 -1527.50 390.00 4.6 3.7 85 100 30 45 80

P12 15x30 -1112.50 405.00 9.4 7.6 85 100 30 45 80

P13 25x25 -1772.50 335.00 2.7 2.4 95 95 30 45 80

P14 15x30 -910.00 197.50 5.4 4.2 85 100 30 45 80

P15 15x30 -565.00 197.50 5.9 4.6 85 100 30 45 80

P16 15x30 -1770.00 32.50 2.9 1.7 85 100 30 50 80

P17 15x45 -1512.50 32.50 7.7 6.3 90 115 30 50 80

P18 15x30 -1112.50 40.00 9.0 7.6 100 85 30 50 80

P19 15x30 -737.50 40.00 7.9 6.8 100 85 30 50 80

P20 15x30 -362.50 40.00 6.2 5.3 100 85 30 50 80
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Relação do aço

2xP1 P3 3xP4

4xP6 P7 P8

P9 P10 3xP11

2xP15 P17

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA50 1 6.3 18 108 1944

2 6.3 18 26 468

3 6.3 82 78 6396

4 6.3 12 118 1416

5 6.3 24 88 2112

6 6.3 6 118 708

7 6.3 6 40 240

8 10.0 2 VAR VAR

9 10.0 50 VAR VAR

11 12.5 32 VAR VAR

13 12.5 6 VAR VAR

15 12.5 12 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO
DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50 6.3

10.0

12.5

132.9

69.3

98.2

35.8

47

104

PESO TOTAL

(kg)

CA50 186.7

Volume de concreto (C-25) = 0.94 m³

Área de forma = 16.32 m²


